

San Juan

Asamblea plenaria de la Cooperativa de Labradores «Cristo de la Paz»

SAN JUAN (Corresponsal M. SANCHEZ BUADES).—La Cooperativa de Labradores y Ganaderos de esta población ha celebrado su asamblea plenaria, a la que asistieron gran número de cooperativistas y que fue presidida por don Antonio López, secretario provincial de Cooperación, y el jefe de la Unión Territorial, don Miguel Pertusa.

En ella se rindieron las cuentas del pasado año 1959, que fueron unánimemente aprobadas y se trataron importantísimos asuntos de gran interés económico para la Cooperativa, entre ellos la próxima puesta en funcionamiento de la Caja Rural de Préstamos y Ahorros, con aportaciones voluntarias de los asociados, cuyo beneficioso influjo notarán bien pronto los cooperativistas y en especial el pequeño labrador.

Se trató también de los distintos servicios que tiene establecidos esta Cooperativa; almazara, tractor, trilladora y abono, tomándose importantísimos acuerdos para mejorar estos servicios a temporalidad venidera.

ROSALES EN LA AVENIDA DE JOSE ANTONIO

La plantación de los rosales trepadores al pie de cada uno de los árboles de la avenida de José Antonio ha constituido un indudable acierto por la magnífica prestancia y belleza que darán a esta avenida tan pronto como comience la floración.

El vecindario de la calle ha acogido con la mayor satisfacción esta iniciativa hasta el extremo de que son muchas las arrugas de casa que se han ofrecido a cuidar personalmente de los rosales plantados frente a su fachada.

Para que el efecto sea más completo, sólo falta que la plantación se prosiga, cuando nos hasta el final de la avenida.